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Ποιο υπουργικό δίδυμο βρίσκει
ενδιαφέρον ο Ιγνάτιος Καϊτεζίδης (βίντεο)

Για την ανάληψη της ηγεσίας του υπουργείου Εσωτερικών από τη Νίκη Κεραμέως και τον Θοδωρή Λιβάνιο αλλά και για τον «φίλο»

Δημήτρη Παπαστεργίου που ανέλαβε το υπουργείο Ψηφιακής Πολιτικής, μίλησε στη «Βεργίνα Τηλεόραση» ο δήμαρχος Πυλαίας

Χορτιάτη και πρόεδρος της ΠΕΔΚΜ Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.

Ο κ. Καϊτεζίδης σχολίασε με πολύ θετικό τρόπο τη νέα ηγεσία του ΥΠΕΣ, σημειώνοντας πως η κ. Κεραμέως και ο κ. Λιβάνιος

αποτελούν ένα πολύ ενδιαφέρον δίδυμο εξηγώντας πως ο νέος αναπληρωτής υπουργός είναι πολύ αγαπητός στους κύκλους της

αυτοδιοίκησης «και δικαίως» καθώς στην πρώτη θητεία Θεοδωρικάκου έδειξε γνώση και προώθησε πολλά αυτοδιοικητικά θέματα.

Για την Υπουργό κ. Κεραμέως τόνισε ότι «έχει βιώματα και παραστάσεις από το εξωτερικό» ενώ από την προηγούμενη θητεία της

ως υπουργός Παιδείας «έδειξε ότι είναι μεταρρυθμίστρια και σπάζει αβγά. Άρα το βλέπω ως ένα πολύ ενδιαφέρον σχήμα. Πιστεύω

ότι θα προχωρήσει σημαντικά ζητήματα της αυτοδιοίκησης» κατέληξε

Μάλιστα ανέφερε ότι πρόθεση της ΠΕΔΚΜ είναι να ζητήσει άμεσα συνάντηση με τη νέα ηγεσία του ΥΠΕΣ, σημειώνοντας ότι η

αυτοδιοίκηση πρέπει να μπει στο τραπέζι της συζήτησης ως ισότιμος συνομιλητής «κι όχι όπως πολλές φορές αντιμετωπιζόμασταν

από τις εκάστοτε κυβερνήσεις που λάμβαναν αποφάσεις και απλώς μας τις ανακοίνωναν».

Θα μας αξιολογήσει ο «φίλος» Δημήτρης Παπαστεργίου

Ο κ. Καϊτεζίδης χαρακτήρισε θετική επιλογή και εκείνη του Δημήτρη Παπαστεργίου ως υπουργού Ψηφιακής Πολιτικής

επισημαίνοντας ότι «δείχνει τη σημαντικότητα της αυτοδιοίκησης στο πρόσωπο ενός άξιου αυτοδιοικητικού και καλού μου φίλου

που του εύχομαι τα καλύτερα» Ο ίδιος αναφέρθηκε επίσης στην ψηφιοποίηση του δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη σημειώνοντας ότι

«είμαστε πρωταθλητές», γεγονός που αποδεικνύει έρευνα του ΥΠΕΣ προ 6 μηνών» όπου ο δήμος είναι στη 10άδα των δήμων με τις

περισσότερες και πιο ουσιαστικές ψηφιακές υπηρεσίες.
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https://www.youtube.com/watch?v=ALYZpxkcsPE
https://www.makthes.gr/

